

新剧上映

电视剧《奋斗》描绘的残酷与美好还未曾被忘记,80后却已经陆续地踏入现实的社会。在应届毕业生们疲惫地奔波于各种招聘会时,话剧版《奋斗》来南京了,这一次,“奋斗”仍是不变的主题,却更加真实。

虽然错误百出 但是它叫年轻

自从看了石康的《奋斗》,开始知道镜子里的自己到底是什么样子的了。80后,用北京话说,还不深的一代,正在成长着。一部分把握住了机会,成长得还不错,成为新一代的宠儿;一部分,应该说相当一部分还在混。每年的应届毕业生,时间飞逝,2年,3年,5年后,这批“新人”分三类,有陆涛、夏琳、米莱那样觉得自己条件不错,做作的;有向南、杨晓芸这种闪婚、闪离族;还有不满足给人打工,愣是自己当老板,喜欢折腾,像华子那样的。中间夹杂着情情爱爱,磕磕绊绊,这好像就是80后的符号。只是,在这个过程中,“奋斗”是永远的主题。《奋斗》话剧版来南京的

消息让人多少有点兴奋。和电视剧的众星云集相比,尽管显得有些星光黯淡,但话剧内容开始相当靠谱了。靠谱的原因是本剧没有太突出陆涛的华丽,向南成了不折不扣的主角。尽管,按照演员的出场时间和谢幕顺序陆涛还是男一号的地位,但是,从演出情况到谢幕时的掌声,向南和杨晓芸都是最出彩的。“杨晓芸”之所以成功,大部分是因为模仿得好。于莎莎的掌声一半应该属于李小璐。但不能不承认,杨晓芸的性格和行为特点本身就任话剧舞台上很吃香。当然,没想到于莎莎能这么出彩,连哨子吹得都相当有范儿。舞台上的两位小丑用幽默滑稽的动作,表现了男女主角被抽离出来的真实的灵魂,简单、大胆、直接,略带一丝感伤,却依然让观众笑着,或同情或讽刺。这又何妨?虽然错误百出,但是它的名字叫年轻,而年轻,或许就是这样。从演出效果来看,这部剧



话剧《奋斗》的年轻演员们用本色的方式诠释了奋斗的青春

也算成功了:写给年轻人的作品,既然已经让他们感觉自己那虚伪阴暗的一面被狠狠揭露,既然已经让他们庆幸并清醒,既然他们为她笑了,也为她哭了,那么她在短暂的两小时中显然已经完成了她的使命。

瓶子口

影视同期声

徐克老了 还是我老了?

名称:《女人不坏》 导演:徐克 演员:周迅/桂纶镁/张雨绮/方中信 推荐值:★★★★☆

我是全国第一批看到《女人不坏》的观众之一。进媒体场的时候,等着徐克好看的各路人马早已挤得满满当当,就等着电影开演真大白,看老徐深海水人淹个半死之后,到底还能泛出什么“坏”水。说实话,对于现在这个到处抛头露面还弄点绯闻装点自己的老头是否还是当初那个大侠徐克,我心里早已将信将疑,一个年过半百的老江湖,抛弃自己借以扬名立万的刀光剑影,一门心思去揣摩都市小姑娘的心理,其与时俱进的服务意识想想就让人叹息。平心而论,电影的前三分之一确实不错,周迅忧伤的开头让人看喜剧的预期落空,反而让接下来的笑料更加可笑,笑声此起彼伏,当我自己也扯开嗓子放肆大笑的时候,我瞬间甚至相信,徐克这次成了。其他两个女人,桂纶镁和张雨绮的故事都采取了很多花哨



的包装,比如前者加入很多时尚聊天的FLASH元素,将后者恶搞成山寨“女魔头”,电脑特效制造喜剧效果等,很能挑逗我身边妙龄女记者的芳心,她笑得前仰后合的同时,我却突然笑不出来了——当同一个部位的痒痒肉被反复挠上20遍的时候,你会突然觉得,是不是该换个地方挠了?为了三个互相陌生的女人卷入同一个戏剧漩涡,徐克竟然使用了30年前的手法——巧合。周迅失手扔出的“爱情春药”正好砸到了张雨绮这边,而周迅戴一个隐形眼镜竟让张雨绮损失了6000万!桂纶镁意淫了20年的帅哥偶像,竟然跟她在大街上活人相遇……这些无巧不成书的段子用在30多年前的《刀马旦》里让人拍案叫绝,到了这部现代喜剧里,怎么就这么不和谐呢?看着身边烫着睫毛穿着娃娃装的女观众笑得花枝乱颤,我突然觉得自己老了,因为她们根本就当他是徐克,或许我也应该忘记这世上曾经有过徐克这个人,接受这个满脸胡须却已经“脱胎换骨”的新导演。胡不鬼



陶人葛: 贺岁壶做起“牛”文章

“贺岁葛”专心致志地制作着紫砂“贺岁壶”

比葛优胖一点,比葛优壮一点,比葛优的脑袋更亮一点;葛优用一年一部的电影贺岁,他用一年一把的紫砂壶贺岁。形式不同但都是图个喜庆,图个乐呵。他,就是享誉紫砂圈的“陶人葛”,人称紫砂圈里的贺岁专家——葛军。这个一脸美髯的贺岁专家已经是连续第7个年头制作

贺岁系列紫砂壶了。看着摆在面前的把造型各异、别具韵味的紫砂贺岁壶,你不得不承认,把葛军称为紫砂圈里首屈一指的“贺岁专家”是有道理的。一般人称呼葛军都叫他“陶人葛”,但到了临近新年的时候,称呼往往就变成了“贺岁葛”,和一年一部“贺岁电影”的葛优相提并论。

谈起贺岁壶,“贺岁葛”就很兴奋,说起来贺岁壶和贺岁片还是有点渊源的。“2002年之前贺岁片非常火爆,这就引发了我的一点联想,为什么不能制作贺岁壶呢?比起让老百姓乐呵的贺岁片,贺岁壶不仅能让老百姓乐呵,还更能体现传统、文化的东西在里面。”葛军说,于是当年一把“喜洋

羊”的贺岁壶横空出世,全球限量发行2002套,一下子就把“贺岁壶”的概念广为传播。2009年的贺岁壶,“贺岁葛”又做出了与众不同的特色。这套名为《“牛”转乾坤》的紫砂茶具,一壶五杯,选用陶都宜兴纯正紫砂泥精制而成。壶上部分图案取自唐代韩混所作的《五牛图》。五头牛或缓步前行,或俯首吃草,或回顾舐舌,或踟躇而鸣,或翘首而驰,从不同角度表现了牛的生活形态和习性。一片牛年祥和景象,跃然于壶上。牛市反弹、牛气十足、“牛”转乾坤,在这个经济有点寒意的冬天,让人听起来多少觉得温暖了一点。 金辰 陈超

影视同期声

只有“一根筋”才能生存

剧名:《金耳环》 又名:《河流如血》 编剧:海岩 推荐值:★★★★☆

细看海岩剧,与时下国内追捧的韩剧是有几分相似的,都有着漂亮的演员、缠绵的爱情和曲折的情节。这次的《金耳环》从神上来讲更进了一步,因为这里面的主要人物都是韩剧里频频出现的“一根筋”类型。男主角保良受妈妈临终托付要找回为爱情离家的姐姐成为此剧的主要线索,也成就了本剧中“第一大固执”。只要能找到姐姐,前途、爱情都不顾了,结果前程被毁,父亲的第二个家庭也土崩瓦解;女主角张楠为了追求纯洁爱情,不顾深爱自己和自己深爱的保良的解释,不能体谅一个打工仔的处境,只能黯然地以分手作为了断,在爱情的名义



下,背叛了爱情。除此之外,剧中这类“一根筋”式的人物比比皆是,痴迷保良的非非,还有一心做“彩票”发财梦的刘存亮。不过对于这种种的“一根筋”,观众也都是可以原谅的:在爱情与命运之中,大多数人只能听从心的要求,因为在这些迷途中,谁也不知道将会被带到哪里。 悦然

脑萎缩 治疗脑萎缩症状效果好

脑萎缩发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰酸膝软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝,答非所问,喃喃自语,行走不稳,呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。益智康脑丸(原名脑萎缩丸)由广西强寿药业集团研制成功,荣获国家发明专利,发明名称:一种治疗脑萎缩的药物及其制备方法。益智康脑丸(原名脑萎缩丸)补肾益脾,健脑生髓。用于脾肾不足,精血亏虚所致健忘头昏,倦怠食少,腰膝酸软等症,益智康脑丸(原名脑萎缩丸)为纯中药制剂,治疗脑萎缩症状效果好。 南京经销地址:新街口第一药店(新街口大洋百货南门) 咨询电话:南京:025-81614311 北京:010-88154556 上海:021-65429242

专治股骨头坏死

股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛,伴腰痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症状。我院采用内服外贴新方法,专治股骨头坏死,风湿关节炎、坐骨神经痛等疑难骨病。一般5-10天见效,3-6个疗程达到治疗目的。节假日不休! 南京机关医院中医骨科二楼 专家咨询:025-84810790 院址:南京龙蟠中路46号 交通:火车站乘59路;市内58、68、93、40路到九华山站下车即到(华山饭店对面)

保心包——心脏健康只需298元

专家提醒:心脏病如何安全过冬 时值冬季气温骤降,心脏病患者必须时刻预防突发心脏病,引起猝死,特别是凌晨(一般常规口服凌晨药力减弱)长年大量吃药,特别是心脏病史5年以上,或者肝肾功能减退的患者,包括做过心脏搭桥、支架、安装过起搏器的心脏病患者都急需戴保心包治疗,早戴一个月,少受三年罪。 心脏病一戴就好 保心包的三大突破 给药方式:心肺同时给药,心肺同治。通过透皮吸收,胸前膈中穴给药,恢复心肺动力;通过呼吸吸收,肺部给药,恢复肺动力。 治病过程:救心生脉,治病又防病。“救心”就是溶解阻塞冠状动脉的粥样斑块救心脉。“通脉”就是促进冠状动脉再生血管,实现心脏自身搭桥。 没有药害:由于保心包是外部用药,打破了传统治疗心脏病口服药副作用大的弊端,药物成分经过肺部和膈中穴直接进入心脏,不经过肝肾,所以没有任何毒副作用。 专家热线:86677678(市区免费送药)

戴保心包5类心脏病可治疗 从14家医院临床数据验证,5类病人最适合戴保心包 ①心脏病传导阻滞导致各种症状的病人:如胸痛、心慌、气短、胸闷憋气、心悸、乏力、眩晕、心绞痛等5天就能改善症状。 ②心肌缺血病人:心绞痛、心肌梗塞,只要心电图表现心肌缺血,不管是否有症状,只需1盒,心绞痛、心梗不再发作,心电图检测正常。 ③心衰失代偿、心脏肥大病人,包括心动过速、心律不齐、早搏、房颤、心室肥大,只需2-3盒。 ④冠状动脉硬化病人:只需3盒,粥样斑块溶解,心肌功能血管弹性恢复,实现心脏药物搭桥; ⑤冠心病、肺心病、心肌病、高血压、冠心病患者,佩戴保心包3-6盒可以康复。 百年济仁堂 信誉有保障 郑重承诺:为杜绝仿冒,伪劣产品危害您的健康,在购买时请认清老年老字号“济仁堂”商标,并通过国家绿色药材认证绿色外包装,并拨打外包装盒上的315防伪免费电话:8008108760,刮开涂层,输入编码,辨别真伪。 专家热线:86677678(市区免费送药)

寻1000名皮癣患者

冬季寒冷风大,皮肤顽癣患者病情恶化,皮肤干燥、鳞屑、结痂、痒痒难忍,抓挠不停,家人都心烦。怎样才能让皮癣患者摆脱反复发作和长期服药的痛苦?这里介绍一个湮灭已久的古方秘方。方中记载用郁金、红花、青黛等19味草药配伍能够治愈皮癣等皮肤病,效果神奇。其中的君药郁金素有“浙八宝”美誉,有养骨健脾疏肝之功效,依据秘方中君臣佐使组方,加上独特的炮制方法煎制,善能祛风清热、理气活血、燥湿解毒,止痒脱屑,新生鲜嫩肌肤的效果更称为一绝。 方中说:“依法配伍炮制,水煎服三、五日,效果立现,凡月余可愈,肌肤光洁如初,勿再犯也。” 秘药新制止痒去屑 不易反弹 为方便服用,正大集团采用现代高科技生物裂变新工艺,古法炮制,制成正大都金银屑片,每次3~6片,日服2~3次,30日为一疗程。不管病史有多长,癣面积多大,服用正大郁金,一般3天左右,痒痒减轻直至不痒;1个疗程,厚皮变薄、变软,红斑环行变小、变淡,鳞屑越来越少;2个疗程,脓疱脱落,皮损变平,红斑鳞屑、色素沉积消失,皮肤恢复正常;重度皮癣患者3个疗程,也能“尽皆痊愈”。继续服用一两个疗程巩固,免疫恢复,就不易复发了。 向1000名皮癣患者献爱心 为让更多皮癣朋友轻松过冬,来年不反弹,不复发,正大郁金惊喜献爱心,紧急征寻1000名顽癣重症患者,除了享受买3+1买5+2买9+4的惊喜外,每天前100名购药者,还可免费获赠外用药用银器。内服外用效果好上加好,舒舒服服过新年。 咨询热线:025-68890588 免费送货 400-710-0299 南京鼓楼志信堂,新街口华悦,太平南路白敬宇第三药店,大桥南路国泰,镇江图书馆对面春美,常州大洋百货明仁堂,湖塘南方,无锡东林,江阴华联南华宇,宜兴中南百信,苏州沧浪亭,盐城、昆山、太仓、太仓人民、吴江中心,常熟招商东路一洲,张家港西环路丰盛堂,南通市民广场钟楼,泰州迎春西路广益堂,扬州四望亭,盐城人民路同生堂,淮安中2院对面仁济堂,徐州戎马台恒生,连云港华联等药店有售。